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Point fantaisie (voir diagramme)
18
SNOOD MIXTE

B ECHANTILLON

Important : il est indispensable a la réalisation d'un tricot aux
N° 058 -T11-176 bonnes dimensions : voir page 2

Les 66 mailles de point fantaisie, aiguilles n® 5 =35 cm.

10 cm de point fantaisie, aiguilles n° 5=24 rangs.

Modéle tricoté volontairement plus serré.

B REALISATION

“Iﬂ"l““||||I|||||l””||”||l” Monter : 134 mailles, aiguilles n°® 4, tricoter en cotes 2/2 en

commencant et en terminant le 1er rang et tous les rangs impairs
(endroit du travail) par 2 mailles endroit pendant 4,5 cm (12 rangs).

E DIMENSIONS

Continuer en point fantaisie (voir diagramme), aiguilles n°® 5 en
70 cm de tour et 36 cm de hauteur placant les mailles de la fagon suivante:

1 maille lisiére, 2 fois les 66 mailles du diagramme et 1 maille lisiére.
¥ QUALITE (Nombre de pelotes) _ . . ,
A 27 cm (64 rangs) de hauteur aprés les cotes, on a tricoté 2 motifs
zigzags, continuer en cotes 2/2 aiguilles n° 4 en commengant et en

QUALITE COLORIS TALLE HEUE terminant le 1er rang et tous les rangs impairs (endroit du travail) par

FORTHERS [ CaNARD : 2 mailles endroit pendant 4,5 cm (12 rangs) puis rabattre.

Composition du modeéle:

50 % Polyamide B ASSEMBLAGE

25 % Laine peignée ; g ; :

25% Acrylique Epingler la piéce aux mesures et envoyer de la vapeur (voir conseil
page7).

WAIGUILLES Faire la couture du snood en couture invisible (vois conseil page 5).

N°4

N°5

Josée
2 aiguilles atorsade

B FOURNITURES
Commercialisées chez PHILDAR ;: Anneaux marqueurs
B POINTS EMPLOYES

Cotes 2/2

Légende point fantaisie
[#]=maille lisiere
[[]=maille endroit sur I'endroit ou maille envers surl'envers.
[<]=maille envers sur'endroit ou maille endroit surI'envers.

[3XX]= 3 mailles croisées vers la gauche (2 endroit et 1 envers): glisser 2 mailles sur une aiguille a torsade placée
devant, tricoter & I'envers la maille suivante puis a I'endroit les 2 mailles de I'aiguille & torsade.

[¥X]= 3 mailles croisées vers la droite (1 envers et 2 endroit): glisser 1 maille sur une aiguille 4 torsade placée
derriére, tricoter a'endroit les 2 mailles suivantes puis & I'envers la maille de I'aiguille & torsade.

=6 mailles croisées vers la droite a I'endroit (3 et 3): glisser 3 mailles sur une aiguille a torsade placée derriére,
tricoter a I'endroit les 3 mailles suivantes puis les 3 mailles de I'aiguille a torsade.

=6 mailles croisées vers la gauche a I'endroit (3 et 3): glisser 3 mailles sur une aiguille a torsade placée devant,
tricoter a I'endroit les 3 mailles suivantes puis les 3 mailles de I'aiguille a torsade.

[C==H [TTEEET"]1= 9 mailles croisées vers la droite a I'endroit avec les 3 mailles centrales devant (3, 3 et 3): glisser 3 mailles sur
une 1ére aiguille a torsade placée derriére, glisser les 3 mailles suivantes sur une 2e aiguille a torsade placée
devant, tricoter a I'endroit les 3 mailles suivantes, puis les 3 mailles de la 2e aiguille 4 torsade et les 3 mailles de
la 1ére aiguille a torsade.

Avez-vous réalisé votre échantillon ?
42
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\mﬁmq 2 fois les 32 rangs du diagramme.
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